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ITALIANO

Leggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare linstallazione ed eseguire
gli interventi come specificato dal
costruttore. e |l prodotto deve essere
destinato solo all’'uso per il quale & stato
espressamente studiato e ogni altro
uso & da considerarsi pericoloso. e |l
produttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni causati
da usi impropri, erronei ed irragionevoli.
e Prima di eseguire i collegamenti
elettrici, togliere I'alimentazione e, se
presenti, scollegare le batterie. o La
predisposizione dei cavi, la posa in opera,
il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte, in
ottemperanza alle norme e leggi vigenti.
e || prodotto e conforme alle direttive di
riferimento applicabili e vigenti.
Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le norme vigenti
nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE
SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN
QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN
MILLIMETRI.

Descrizione

Kit scheda per il funzionamento in caso di blackout e per la
ricarica delle batterie, completa di supporto batterie.

Dati tecnici

MODELLI 803XA-0290
Corrente assorbita (mA) 400
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55

Grado di protezione (IP) 20
Classe di isolamento Il

Descrizione delle parti

@ Staffa supporto batterie

© Scheda LBB

© Staffa base batteria

@ Cavo di collegamento con morsettiera 24 - 0
© Cavo di collegamento con morsettiera 17 - 0
@ Cavo nero per batteria

@ Cavo rosso per batteria

© Cavo ponte per batterie

© Staffa DIN

@ Viti UNI5739 6 X 16

@® Dado esagonale UNI7474 M6

@® Viti UNI6954 3.9x 9,5

® Fascetta per serraggio cavi

@ Morsettiera per i cavi batterie

® Morsettiera 17 - 0

® Morsettiera 24 - 0

@ LED di segnalazione stato

@ Fusibile da 10A

@ Fusibile di ricambio

LED di segnalazione stato

LED Segnalazione
Tensione di linea presente.
Batterie cariche.
Tensione di linea presente.
Batterie in fase di ricarica
Dispositivo funziona tramite
batterie.

Batterie scariche.
Verifica lo stato delle batterie
dopo la sostituzione delle
stesse.

Batterie scollegate o fusibile
scheda LBB bruciato

Verde acceso
Verde lampeggiante

Blu acceso

Rosso acceso

Rosso lampeggiante

Rosso e verde lampeggianti

Con funzionamento a batteria, la velocita di manovra
& ridotta.
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ENGLISH

Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry
out the procedures as specified by the
manufacturer. ® Only use this product
for its intended purpose. Any other use
is hazardous. ® The manufacturer cannot
be held liable for any damage caused
by improper, unreasonable or erroneous
use. ® Before connecting up the electrics,
disconnect the power supply and any
batteries. ® The device must be installed,
wired, connected and tested according to
good professional practice, in compliance
with the standards and laws in force. @
The product complies with the relevant
applicable directives in force.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the
end of its life cycle, in compliance with the laws in force

in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.
THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE
CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT NOTICE.
MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED
OTHERWISE.

Description

Board kit for operation during power outages and for
recharging the batteries, complete with battery housing.

Technical data

MODELS 803XA-0290
Absorbed current (mA) 400
Operating temperature (°C) -20 + +b5
Protection rating (IP) 20

Insulation class Il

Description of parts

@ Battery support bracket

© LBB board

© Battery base bracket

© Connection cable for terminal board 24 - 0
© Connection cable for terminal board 17 - 0
@ Black cable for battery

@ Red cable for battery

© Jumper cable for batteries

© DIN bracket

@ Screws UNI5739 6 x 16

® Hex nut UNI7474 M6

@® Screws UNI6954 3.9 x 9.5

® Cable tie

@ Terminal board for battery cables

@® Terminal board 17 - 0

@ Terminal board 24 - 0

@ Status warning LED
@ 10A fuse
® Spare fuse
Status warning LED
LED Message
Power on. Batteries are
Green on
charged.
) Power on. Batteries are
Flashing green :
charging
Blue on Device is battery powered.
Red on Batteries are flat.
. After replacing the batteries,
Red flashing check their status.
Flashing red and areen Batteries disconnected or
Y g LBB board fuse burnt

[ with battery operation, the manoeuvring speed is
reduced.



FRANCAIS

Lire attentivement les instructions avant
de commencer l'installation et d'effectuer
les interventions comme indiqué par
le fabricant. ® Ce produit ne devra étre
destiné qu'a I'utilisation pour laquelle
il a été expressément congu et toute
autre utilisation est a considérer comme
dangereuse. e Le fabricant décline
toute responsabilité en cas d’éventuels
dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables.
e Avant d'effectuer les branchements
électriques, mettre hors tension et
déconnecter les éventuelles batteries.
e |a position des cables, la pose, la
connexion et I'essai doivent étre réalisés
selon les regles de I'art et conformément
aux normes et lois en vigueur. ® Ce
produit est conforme aux directives de
reférence en vigueur.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature

au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les éliminer
selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les
composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR
DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN
PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF
INDICATION CONTRAIRE.

Description

Kit carte pour le branchement en cas de coupure de courant
et pour la recharge des batteries, avec support batteries.

Données techniques

MODELES 803XA-0290
Courant absorbé (mA) 400
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Degré de protection (IP) 20
Classe d'isolation IIf

Description des parties

@ Ctrier support batteries

© Carte LBB

© Citrier base batterie

© Cable de connexion avec bornier 24 - 0
© Cable de connexion avec bornier 17 - 0
@ Cable noir pour batterie

@ Cable rouge pour batterie

© Cable shunt pour batteries

© Etrier DIN

@ Vis UNI5739 6 X 16

® FEcrou hexagonal UNI7474 M6

® Vis UNIB954 3,9x 9,5

® Collier de serrage des cables

@ Bornier pour les cables de batteries

® Bornier 17 - 0

@ Bornier 24 - 0

@ Voyant de signalisation d'état

@ Fusible de 10 A

@ Fusible de rechange

Voyant de signalisation d'état

Voyant LED Signalisation

Présence de courant.
Batteries chargées.
Présence de courant.
Batteries en phase de

Vert allumé

Vert clignotant

recharge

Blew allumé Le dispositif foyctlonne par
batteries.

Rouge allumé Batteries déchargées.

Vérifier I'état des batteries

apres les avoir remplacées.

Batteries déconnectées ou
fusible carte LBB brilé

Rouge clignotant

Rouge et vert clignotants

En cas de fonctionnement par batterie, la vitesse de
manceuvre est réduite.
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PYCCKUI

BHAMATENBHO  MpOYMUTAlTE  UHCTPYKLWK,
npexae 4Yem MPUCTYMUTb K YCTAHOBKE W
BbIMOJIHEHWIO  PabOT, COMACHO  YKasaHWsM

(OUPMbI-N3roToBUTENS.  ®  3ITO  U3OENME
JIO/DKHO ~ 1ACMIONb30BATLCH  MCKMKOYATENBHO
M0 HasHayeHwto. licnonb3oBaHMe He Mo
HA3HAYEHMIO  CYMTAETCS  OMacHbIM.  ®

Mpou3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM
332 yuepd B pesynbrare  HenpasWbHON,
OLLMBOYHOrO MK HEOPEKHOTO UCMONb30BAHWS
130enus. ° Mepes BbIMOMHEHVEM
ANEKTPUYECKMX  MOAKTIOYEHNA  OTKMKOUMTE
ANEKTPOMUTAHIE 11 OTCOEAMHUTE aKKyMYNATOPbI
npu ux Hanuumu. © MoHTax, npoKnajka
Kabener, aNeKTPUYecKne NOOKMIOYEHUS 1
HanajKka CUCTEMbl JOMKHbI BbIMOMHATLCS B
COOTBETCTBUM C YCTAHOBAEHHbIMI MPaBUAaMu,
Mepamu 6e30MacHOCTY 11 COOTBETCTBYHOLLMM
npouedypamu  akcnnyaraguu. e M3nenve
COOTBETCTBYET TPEOOBAHWAM  MPUMEHSIEMbIX

JEeNCTBYOLLMX ANPEKTB.
Ytunuzauus

He BbiGpackIBaliTe ynakoBKy 11 YCTPOCTBO COBMECTHO C
ObITOBbIMM OTX0ZAMN. YTUNU3NPYIATE UX B COOTBETCTBUM
C TPeBOBAHMSMIN 3aKOHOAATENbCTBA, AECTBYIOLLErO B
CTpaHe YCTaHOBKM W3enus. MpuroaHble 4/1s NoBTOPHOIO
1CMOMb30BAHMS KOMMOHEHTbI OTMEYEHb! CreLUMabHbIM
CVMBOMIOM C 0603Ha4EHEM MaTepuana.

COLEPXAHWE 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb
A3MEHEHO B NHOBOE BPEMA BE3 MPEABAPUTE/ILHOIO
YBEOMITEHNA.

BCE PASMEPbI MPVIBEAEHBI B MUNIMMETPAX, ECI HE
YKA3AHO MHOE.

Onucanue
KomnnekT nnatbl aBapuiHoro nuTaHus ans 6ecnepeboinHoin
paboTbl MK KPATKOBPEMEHHOM OTKITOYEHNI 3NEKTPOSHEPrIAK

W [Nt NOA3APSIIKN aKKYMYNISITOPOB C KPOHLLTEAHOM J1st
aKKyMYNSTOPOB.

TexHuyeckme xapakTepucTuku

MOLENN 803XA-0290
MoTpe6nsiemblii TOK (MA) 400
[JlnanasoH pa6ounx Temnepatyp (°C) -20 + +55
Knacc 3awutbl (IP) 20

Knacc usonsumm IIf

OnucaHne KOMNOHEHTOB

© KpoHLTetH ANns akkyMynsSTopoB

© lMnata LBB

© KpOHLUTEIH 0CHOBaHMS akKymynsTopa

© Kabenb anekTponnTaHus ¢ KNeMMHOI Konoakon 24 - 0
© Kabenb anekTpon1TaHus ¢ KNeMMHoI Konoakoi 17 - 0
@ Kabenb YepHoro LBeTa 151 akkyMynstopa

© Kabenb KpacHoro LBeTa Ans akkymynsropa

© lNepembluka Anst NOAKITIOYEHNS aKKYMYNSTOPOB

© DIN-peitka

@ Bunbl UNI5739 6 x 16

® LlUecTvrpanHas raiika UNI7474 M6

@ BuHT UNIG954 3,9 X 9,5

® XomyT ans kpenneHns kabenei

@ KnemmHas Konofika ans kabenei akkyMynsTopoB

® KnemmHas konogka 17 - 0

@ KnemmHas konogka 24 - 0

® CBeToanoaHbIil VHANKATOP COCTOSHIS

@ Mnaskuit npegoxpanmntens 10A

@ 3anacHoit nnaBsKkuil NpefoXPaHUTENb

CBETOAVOAHBIN MHAMKATOP COCTOSIHMS

LED-NHANKATOP CurHanuaaums

EcTb HanpskeHue B ceTu,
AKKyMYISITOPbI 3aPSHKEHbI.
EcTb HanpshkeHue B CETU,
AKKYMYNATOPbI 3apSHKAIOTCS
YCTpocTBO paboTaeT ot
aKKyMYISITOPOB.
[OpuUT KpacHbI MHAMKATOP  AKKYMYNSTOPbI PA3PSKEHBI.
[poBepbTE COCTOSHNE
AKKYMYSISATOPOB N0OC/E
3aMeHbl.
AKKYMYNSTOPbI
OTKJIIOYEHbI UK Cropen
npeaoxpaHnTenb nnarsl LBB

[opuT 3eneHblii MHAMKATOP

Mwuraet 3eneHblit
VHAVKaTop

[OpPUT CUHMIA MHAVMKATOP
Muraet KkpacHblit
VHANKATOP

MwuratoT KpacHbIin 1
3€J1EHbIN NHANKATOPbI

Mpy pa6oTe oT aKKyMyNATOPa CKOPOCTb ABUKEHNS
CHIDKAETCH.
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